
「旭川市こども計画（案）」へのこどもの意見募集結果 意見内容別件数集約表

分類CD 分類 小計 合計 割合 割合(計) 小計 合計 割合 割合(計) 小計 合計 割合 割合(計) 小計 合計 割合 割合(計) 小計 合計 割合 割合(計)
1-2 意見（肯定） 3 3.1% 4 3.1% 0.0% 11 2.8% 18 2.8%

意見（否定） 0.0% 3 2.3% 0.0% 7 1.8% 10 1.6%
意見（提案） 3 3.1% 2 1.5% 1 5.0% 16 4.1% 22 3.4%
意見（学校生活） 10 10.3% 16 12.2% 3 15.0% 18 4.6% 47 7.3%
意見（通学） 0.0% 0.0% 0.0% 11 2.8% 11 1.7%
意見（まちの環境） 4 4.1% 5 3.8% 0.0% 0.0% 9 1.4%
意見（公共交通） 1 1.0% 1 0.8% 0.0% 15 3.8% 17 2.7%
意見（除雪） 0.0% 8 6.1% 1 5.0% 7 1.8% 16 2.5%
意見（まちの賑わい） 14 14.4% 20 15.3% 2 10.0% 13 3.3% 49 7.7%
意見（商業施設の充実） 3 3.1% 16 12.2% 0.0% 17 4.3% 36 5.6%
意見（その他） 1 1.0% 1 0.8% 0.0% 8 2.0% 10 1.6%

2-a-1 体験機会 13 13.4% 5 3.8% 0.0% 13 3.3% 31 4.8%
遊びの場 10 10.3% 9 6.9% 0.0% 42 10.7% 61 9.5%
遊びの場（運動施設） 10 10.3% 5 3.8% 2 10.0% 11 2.8% 28 4.4%
遊びの場（公園・プール） 15 15.5% 18 13.7% 2 10.0% 6 1.5% 41 6.4%

2-a-4 障がい児支援  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 3 3 0.8% 0.8% 3 3 0.5% 0.5%
2-a-5 虐待防止  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 1 1 0.3% 0.3% 1 1 0.2% 0.2%
2-a-6 自殺対策・防犯（自殺） 0.0% 0.0% 0.0% 6 1.5% 6 0.9%

自殺対策・防犯（防犯） 3 3.1% 5 3.8% 2 10.0% 10 2.6% 20 3.1%
2-c-2 居場所 3 3.1% 5 3.8% 1 5.0%  0.0% 9 1.4%

居場所（学習環境） 0.0% 2 1.5% 2 10.0% 10 2.6% 14 2.2%
2-c-4 主権者教育など  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 1 1 0.3% 0.3% 1 1 0.2% 0.2%
2-c-5 いじめ防止  0.0% 0.0% 3 3 2.3% 2.3% 1 1 5.0% 5.0% 27 27 6.9% 6.9% 31 31 4.8% 4.8%
2-d-1 高等教育 0.0% 0.0% 0.0% 3 0.8% 3 0.5%

高等教育（経済的支援） 0.0% 2 1.5% 2 10.0% 36 9.2% 40 6.3%
2-d-2 就労支援  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 6 6 1.5% 1.5% 6 6 0.9% 0.9%
2-d-4 相談支援  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 22 22 5.6% 5.6% 22 22 3.4% 3.4%
3-1 経済的支援 1 1 1.0% 1.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 33 33 8.4% 8.4% 34 34 5.3% 5.3%
3-2 子育て支援 3 3 3.1% 3.1%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 17 17 4.3% 4.3% 20 20 3.1% 3.1%
3-3 共働き  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 15 15 3.8% 3.8% 15 15 2.3% 2.3%
3-4 ひとり親支援  0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 4 4 1.0% 1.0% 4 4 0.6% 0.6%
4-1 社会全体  0.0% 0.0% 1 1 0.8% 0.8% 1 1 5.0% 5.0% 3 3 0.8% 0.8% 5 5 0.8% 0.8%

個別施策区分
小学生（１～３年生）

87人
小学生（４～６年生）

100人
中学生
15人

高校生
275人

全体計
477人

合計 97件 100.0% 131件 100.0% 20件 100.0% 392件 100.0% 640件 100.0%

48 49.5% 37 28.2% 4 20.0% 72 18.4% 161 25.2%

3 3.1% 5 3.8% 2 10.0% 16 4.1% 26 4.1%

3 3.1% 7 5.3% 3 15.0% 10 2.6% 23 3.6%

 0.0% 2 1.5% 2 10.0% 39 9.9% 43 6.7%

39 40.2% 76 58.0% 7 35.0% 123 31.4% 245 38.3%


